Aufgabe K9: Interaktionsdiagramm 8 PKT

Erstellen Sie ein Interaktionsdiagramm nach der folgenden Beschreibung:

In einem Erzeuger/Verbraucher-System zirkulieren p Nachrichten. Die Initialisierung
iibernimmt der Erzeuger. Wahrend der Bearbeitung einer Nachricht vergibt der Ver-
braucher n Auftrige mit unbeschréankter Pufferung und empfangt die Antworten. Diese
Auftrige bearbeitet ein Team mit Verteiler. Es kennt zwei Auftragstypen. Typ A wird
von zwei reproduzierten Prozessen bearbeitet, Typ B von einem zweistufigen Fliekband.
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Punkte: E/V 2, Init. 1, unbeschr. Pufferung 1, Team mit V. 2, Repro 1, Fliefband 1
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